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Dramix®: Jako první získal značku CE pro ocelové 
vlákno ke konstrukčním účelům.

Společnost Bekaert splňuje evropské normy a požadavky na výrobky.

Dramix®

Důležité informace:

• Minimální požadavky jsou popsány v evropské normě EN 14889-1
• Od června 2008 lze v členských státech EU včetně Islandu,

Lichtenštejnska a Norska prodávat pouze výrobky s označením CE,
např. ocelová vlákna Dramix®.

• Pro ocelová vlákna existují dvě různé třídy: třída 1 pro ocelová vlákna
ke konstrukčním účelům a třída 3 pro ocelová vlákna k ostatním
účelům.

• Evropská norma EN 14889-1 jednoznačně stanoví, že: „Použití vláken
se statickou funkcí je tam, kde přidávání vláken je určeno ke zvýšení
únosnosti betonového dílce“ 

Geert Demeyere

Co je uvedeno na štítku
CE výrobku Dramix®?

Bekaert Petrovice s.r.o. 
Petrovice 595

CZ-74572 Petrovice u. Karviné

Tel.: +420 596 392 106 (138)

Fax: +420 596 392 127

sekretariat_BP@bekaert.com

www.bekaert.com/buildingVšechny obchodní názvy Bekaert jsou ochrannými známkami ve vlastnictví společnosti NV

Bekaert SA Zwevegem, Belgie. Změny jsou vyhrazeny. Všechny podrobné údaje popisují naše

výrobky jen obecně. K objednávání a návrhům používejte výhradně oficiální specifikace a doku-

menty. © 2007 Bekaert

Editor: Ann Lambrechts, Zwevegem / Joof/12-2007

Co to pro vás znamená?
• Výrobek, který podléhá průběžné kontrole kvality.
• Výrobek, který splňuje nejvyšší úroveň kvality dle normy EN 14889

pro konstrukční účely.
• Výrobek, který splňuje správně definované požadavky na kvalitu.
• Štítek, který poskytuje srozumitelný přehled vlastností výrobku (tvar,

délka vlákna, pevnost v tahu…)
• Štítek, který uvádí minimální množství tohoto typu vlákna ve srovná-

vacím betonu.
• Výrobek, který vám umožní získat značku CE pro váš vlastní

konečný produkt.

Rozdíl mezi třídou 1 a třídou 3:

Třída 1 Třída 3

• Počáteční typové zkoušky (ITT) v
odpovědnosti notifikovaného certi-
fikačního orgánu

• Hodnocení počáteční a 
každoroční závodní výrobní 
kontroly (FPC) notifikovaným
orgánem

• Certifikační ústav (FPC)?
„Potvrzení o shodě“

• Počáteční typové zkoušky v
notifikované laboratoři

• Závodní výrobní kontrola (FPC) v
odpovědnosti výrobce

• Výrobce zhotoví a podepíše
„Prohlášení o shodě“

Oblast použití
• Konstrukční účely

„Použití vláken se statickou funkcí
je tam, kde přidávání vláken je
určeno ke zvýšení únosnosti
betonového dílce“

(Copyright EN 14889-1)

• Jiné než konstrukční účely

Kontrola kvality
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Milí čtenáři, vážení kolegové, přátelé,

letos se již potřinácté konají Stavební vele-
trhy Brno, tradičně nejvýznamnější setkání
stavebních firem, stavebních expertů a tisí-
ce návštěvníků z celého světa. 
Stavební veletrhy Brno jsou podle hodnoce-
ní Evropské federace stavebního průmyslu
jediný stavební veletrh mezinárodního vý-
znamu ve střední a východní Evropě s vyso-
kým zastoupením odborné veřejnosti, okolo
sedmdesáti procent.
Hlavními tématy 13. ročníku bude „BYTOVÁ
VÝSTAVBA“ a „STAVEBNÍ STROJE“.
Tento jedinečný svátek stavbařů je v letošním
roce významný také tím, že současně pro-
běhnou oslavy 80ti let od vzniku funkciona-
listických staveb Brněnského výstaviště.
Samozřejmě společnost PSM CZ již devátým
rokem nebude při této významné události

tradičně chybět, neboť jde o jedinečnou pří-
ležitost navázat spolupráci s novými ob-
chodními partnery a získat nové obchodní
kontakty. Velice rádi se potkáme i s našimi
stávajícími partnery, především těmi, kteří
se účastní odborných seminářů a konferen-
cí. Před naším stánkem v hale „V“ připra-
vujeme představení a křtiny již III. ročníku
publikace „PROJEKTANTI, PROJEKTO-
VÁNÍ, STAVEBNÍ MATERIÁLY, FIRMY,
BYTOVÁ DRUŽSTVA, ÚŘADY“.
Společně s CD jde o publikaci, která našla
své praktické uplatnění a slouží ke vzájem-
né informovanosti, kde stále platí, že nej-
dražší jsou kvalitní informace.  
Musím připomenout, že jsme  byli svědky
už jedné významné události, máme ji jistě
hluboko v paměti. Ano, je řeč o „VOLBĚ
PREZIDENTA“. Jsem si naprosto vědom,
že se jedná o větší časový odstup, ale mož-
ná rádi přivítáte připomenutí některých cir-
kusových vystoupení v manéži plné kobylinců,
bláta, bahna a neukázněných hulvátských
účastníků. 
V přímém přenosu televizních kamer jsme
viděli vrchol politické trapnosti, mafiánských
praktik, vyhrožování, sprostých nadávek,
kolapsů a dalších projevů lidské nedůstoj-
nosti. 
Po úmorných obstrukčních tahanicích došlo
i na vulgarity premiéra, kde výborně sekun-
doval ministr vnitra, a to před zapnutými
mikrofony. V té době měla televize ČT1 nej-
větší sledovanost, a to je moc dobře, ať ná-
rod vidí, s kým má tu čest.
Celé trapné frašce přispěl svým výkonem

předseda poslanecké sněmovny Vlček, údaj-
ně bývalý traktorista, který by bohužel svým
intelektuálním handicapem mohl řídit snad
jen volbu předsedy JZD.
O této nechutné ostudné události pro Čes-
kou republiku, která určitě vejde do dějin,
by se dalo popsat spoustu stránek a výsle-
dek bude pořád stejný. 
Politická kultura Česka je špatná a stále
se zhoršuje. Podle posledních průzkumů je
s politickou situací spokojeno pouze jede-
náct procent. A to Václav Klaus říkal, že
žijeme v nejlepším období našich dějin.
Pohled z Hradu do údolí je jistě jiný, proto
taková bitva.
Na stanici metra jsem odposlechl, jak synek
říká svému tátovi, „Tati jsem moc rád, že
nejsi politik, musel bych se za tebe stydět“.
Úsudek si prosím udělejte každý sám.
Jsou však i jiné události, které daleko pří-
jemněji naladí mysl českého národa. Snad
všechna média oslavují prvního OSCARA
pro Češku Markétu Irglovou a jejího irského
přítele Glena Hansarda za nejlepší filmovou
píseň Falling Slowly z filmu Once. Gratulo-
val i prezident, ale bohužel jen ten předešlý,
Václav Havel.
PSM CZ se také připojuje ke gratulaci a Vám
všem ostatním přeji veselou mysl, hodně
optimismu a nových poznatků, kterých se
Vám jistě dostane na seminářích společnosti
PSM CZ. Budete mile vítáni a rád se s Vámi
potkám.

ING. ZDENĚK MIRVALD
jednatel společnosti
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PODSTŘEŠNÍ  FÓLIE

Na úvod připomínám jednu ze zásadních
vizuálních změn podstřešních membrán
JUTADACH – od roku 2007 je vyrábíme
v šedém odstínu a barva potisku odlišuje
jednotlivé typy a gramáže. V loňském roce
byla také představena řada pojistných pod-
střešních membrán pod obchodním názvem
JUTADACH PLUS, která je opatřena inte-
grovanou lepící páskou. Tato varianta vý-
robku má několik nesporných výhod, a to
jak pro realizační tým v podobě usnadnění
montáže, tak i pro konečného zákazníka
v podobě snížení celkových nákladů. Toto
řešení nabízí zvýšení vodotěsnosti a větro-
těsnosti spoje a zaručuje použití správného
typu spojovací pásky. Správný typ spojovací
pásky je velmi důležitý pro dlouhodobé
a správné fungování spoje. Spojovací prvky
ve střešních konstrukcích jsou extrémně na-
máhány změnou teplot a vlhkostních pomě-
rů. Praxe nám zcela jasně ukazuje, že není
páska jako páska! (obr. 1) 
Pro krátkou rekapitulaci posledních novinek
doplňuji ještě rozšíření našeho sortimentu
o čtyřvrstvou polypropylenovou difúzní pod-

Vážení čtenáři,
dovolte nám ještě před zahájením tradičního stavebního veletrhu IBF Brno představit
několik novinek ve střešním výrobním programu firmy JUTA a.s. Dvůr Králové nad
Labem. Firma JUTA a.s. je přední český výrobce pojistných podstřešních fólií,
membrán, parozábran a dalších komodit pro stavebnictví.

střešní fólií s drenážní vrstvou pod obchod-
ním názvem JUTADREN. Tento výrobek je
určen zejména pod falcované střešní kryti-
ny, kde prioritně zajišťuje odvod kondenzá-
tu, který se tvoří na spodní straně krytiny
a chrání ji tak před vodní korozí. Zároveň
slouží jako separační vrstva oddělující kryti-
nu od nevhodného podkladu a významným
způsobem tlumí hluk, který vzniká při dešti
nebo krupobití. Celková plošná hmotnost
výrobku je 500 g/m2 (±50) a tloušťka dre-
nážní vrstvy při 2 kPa je 8 mm. (obr. 2)
Pro rok 2008 jsme připravili několik zásad-
ních novinek. Pro ty, kteří navštívili stánek
JUTY na výstavě v Praze 1/08, nebudou ná-

sledující řádky zcela novou informací. Sor-
timent pojistných podstřešních materiálů
byl doplněn o nový výrobek JUTADACH
SUPER, který lze aplikovat na nízké sklony
střešních konstrukcí. Pokud hovoříme o níz-
kém sklonu, máme na mysli to, že sklon
střechy může být až o 10° nižší, než je bez-
pečný sklon použité skládané střešní kryti-
ny. Tento fakt znamená ve stavařské termi-
nologii splnění PHI 3, třídy A, zároveň však
sklon střech nesmí být nižší než 8°. Je sa-
mozřejmostí, že pokud chceme dosáhnout
PHI 3, třídy A, je nezbytné aplikovat mem-
bránu na paropropustné bednění a použít
speciální systémové těsnící komponenty,

1 2

3 4
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JUTA a.s., Dukelská 417
544 15 Dvůr Králové nad Labem
Česká republika

které budou popsány níže. Vzhledem k ploš-
né hmotnosti 210 g/m2 a vysoké pevnosti
podélná/příčná 420/400 N/50 mm má výro-
bek široké spektrum použití a je téměř bez
omezení aplikace. Avšak při takto namáha-
né pojistné podstřešní vrstvě je nutné dodr-
žovat zásady správné a bezchybné montáže
a dbát na dodržování technologických před-
pisů a postupů. Zvýšenou pozornost vyža-
duje kotvení membrány k dřevěnému bed-
nění, tento úkon musí probíhat vždy v místě
přesahu, a to pouze ve spodní vrstvě mem-
brány nad spojením tmelem. Taktéž vertikál-
ní napojení je nutné provádět po aplikaci
tmelu výhradně pod kontralatěmi. Vertikální
i horizontální přesahy membrány musí být
min. 15 cm. JUTADACH MASTIC SUPER
(obr. 3, 4) je jednosložkový tmel určený ke
spojování přesahů membrány. Dále je nutné
provést podtěsnění kontralatí jednostrannou
PE Butyl-kaučukovou páskou JUTADACH
TPK SUPER (obr. 5, 6), a to z důvodu prů-
niků kotvících prvků laťování. Dalším, často
opomíjeným detailem, který je nutné pečlivě
ošetřit proti průniku vlhkosti, jsou anténní
konzole, odvětrání kanalizace atd. Pro tyto
účely je dodávána jednostranně lepicí pás-
ka JUTADACH SP SUPER (obr. 7, 8), která
vyniká velmi dobrou adhezí k membráně
a zároveň i k materiálům, které se obvykle
vyskytují při průniku střešní konstrukcí.
Dalším krokem k rozšíření nabízeného sor-
timentu jsou parozábrany s integrovanou
lepicí páskou (obr. 9). Páska je aplikována
na vysoce parotěsné reflexní parozábrany
typu: JUTAFOL REFLEX 130 AP, JUTA-
FOL REFLEX 150 AP, JUTAFOL NAL 170

SPECIAL AP. Parotěsná zábrana v zateple-
né konstrukci zajišťuje vzduchotěsnost a pa-
rotěsnost v celé ploše, proto je nezbytné,
aby byla parotěsně spojena a napojena na
přilehlé a pronikající stavební konstrukce.
Hlavní a nespornou výhodou tohoto výrob-
ku je skutečnost, že je použita pouze systé-
mová, a tedy správná spojovací páska. Tyto

systémové pásky procházejí náročnými la-
boratorními i reálnými testy a jsou schopné
dlouhodobě plnit svoji funkci v konstrukci.
Pásky, které se používají pro spojování pa-
rozábran, jsou extrémně namáhány okolním
prostředím a je kladen velký důraz na vhod-
nost použitého lepidla. Jako lepící vrstva se
používá parotěsná surovina, která má do-
statečnou adhezi k podkladu (PE, AL). Dal-
ším úkolem lepidla je zajistit, aby nedošlo
k vyschnutí a odolávalo změnám teplot a vlh-
kosti. Věříme, že toto řešení bude zjednodu-
šením a ulehčením práce pro montážní firmy.
Pro objednatele tento integrovaný kompo-
nent přináší záruku dlouhodobé funkčnosti
spoje. �

Srdečně Vás zveme na letošní ročník IBF
v Brně do stánku JUTA a.s., v pavilonu G1,
stánek č. 29. Rádi Vám představíme výše
zmíněné materiály, poskytneme poraden-
skou činnosti a doplňující informace.

Za technické oddělení JUTA a.s.
ADAM ZAPADLO

tel. +420 499 314 235, fax +420 499 314 210,
mobil +420 606 625 581

zapadlo@juta.cz, www.juta.cz

5 6
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PLOVOUCÍ  PODLAHY

Správná volba podlahy představuje soulad mezi provozními požadav-
ky na ni kladenými a vlastnostmi jednotlivých podlahových vrstev.
Lehká plovoucí podlaha jako oddělená konstrukce omezuje přenos
hluku do okolních konstrukcí. Vyznačuje se převážně rychlým a su-
chým způsobem montáže, což mimo jiné zkracuje dobu výstavby
z několika týdnů na několik dnů.
Na začátku vývoje podlahy AKUFLOOR® stála myšlenka zkombino-
vat takové materiály, které by se svými vlastnostmi vhodně doplňo-
valy a zároveň i odstranily současné problémy výstavby a provozu
lehkých plovoucích podlah. Proto vznikla spolupráce mezi společ-
ností Kronospan Jihlava jako výrobce desek OSB SUPERFINISH
a společností Rockwool jako výrobce zvukoizolačních desek STEP-
ROCK HD ve snaze vytvořit kvalitní systém lehké plovoucí podlahy.
Za teoretické a experimentální podpory Centra stavebního inženýr-
ství, a.s. – akustické zkušebny ve Zlíně byly položeny v minulém
roce a v prvním čtvrtletí tohoto roku základy nového systému tlu-
mícího zdroje kročejového hluku, a to jak na nosných masivních
stropech, tak i na dřevěných trámových stropech.
Během vývoje byly sledovány dvě základní myšlenky –
navrhnout systém s deklarovanými parametry zvukové-
ho útlumu a současně spolehlivě a kvalitně zajistit jeho
statické vlastnosti.

Co to je AKUFLOOR®?
AKUFLOOR® je systém lehké plovoucí podlahy s certifi-
kovanými akustickými a statickými vlastnostmi. Sestává
z předem definovaných prvků. Základními prvky jsou tedy desky
Steprock HD a desky OSB SUPERFINISH, které jsou vhodně doplně-
né o dilatační a okrajový pásek. Tyto pásky zlepšují zejména akus-
tické a statické vlastnosti podlahy v místech nespojitosti (okraje, di-
latační spáry apod.) a vyrovnávají tak rozdílné vlastnosti podlahy
v ploše i nespojitých okrajích.
Základní variantou podlahy je zvukoizolační deska Steprock tl. 30 mm
a dvě desky OSB SUPERFINISH tl. 15 mm. Dvojitou vrstvou desek se
vzájemným střídavým skládáním a jejich následným propojením le-
pením, šroubováním nebo sponkováním se docílí kompaktní tuhé
desky s velkou rovinností povrchu. Roznášecí vrstva je tak schopna
přenášet zatížení rovnoměrně ve všech směrech.
Pro systém AKUFLOOR® lze jako nášlapnou vrstvu využít roznášecí
desku OSB SUPERFINISH upravenou lakováním nebo olejováním
apod. Pokud ovšem je nášlapná vrstva tvořená dalším materiálem
např. laminátovou plovoucí podlahou, kobercem, linoleem, dřevě-
nými parketami, dlažbou apod., je nutné poznamenat, že tato vrst-
va již není součástí tohoto systému.
Pozn.: Nášlapná vrstva tvořená z koberce, PVC, lina či laminátu může
zlepšit akustické vlastnosti souvrství podlahy. Nášlapná vrstva z ke-
ramické dlažby položené na akustické vložce od firmy Lasselsber-
ger nezhoršuje kročejové vlastnosti podlahy. 

Základní materiály podlahy AKUFLOOR®

Akusticky izolační desky STEPROCK HD
Všeobecně výrobky společnosti Rockwool pro akustiku jsou vyrábě-
ny s vysokou objemovou hmotností z minerálních vláken, která doká-
ží svými vlastnostmi pohlcovat široké spektrum zvukových frekvencí,
snížit odraz zvuku a přeměnit jeho energii na teplo. Zkušenosti spo-
lečnosti Rockwool dokazují, že vlákna z kamenné vlny jsou materi-

álem, který optimálně spojuje nároky na tepelné, požární a zvukové
izolace. Jsou tedy i ideálním materiálem pro aplikace, kde je potřeba
absorbovat zvuky a šumy přicházející z okolních bytů, ulic apod.

Roznášecí desky OSB SUPERFINISH
Desky KRONOSPAN OSB SUPERFINISH jsou vyráběny z tenkých vel-
koplošných orientovaných třísek, kde dřevo (převážně smrk) tvoří
95 % objemu. Princip orientace třísek zajišťuje deskám výbornou tva-
rovou stabilitu a vysoké hodnoty pevnosti a pružnosti. Protože zákla-
dem desek OSB SUPERFINISH je dřevo, je jejich předností nízká hmot-
nost a snadné a rychlé opracování běžně dostupnými nástroji.
Pro podlahy používáme desky typu OSB/3 4P&D, tedy vhodné do
vlhkého prostředí s vyfrézovaným perem nebo drážkou po všech
čtyřech stranách (4P&D). Tyto desky lépe přenášejí dilatační změny
vytvořením mezery právě ve styku pera a drážky.
Pozn.: V případě užití desek s rovnou hranou je nutné dodržovat di-
latační mezery mezi deskami tl. 3 mm, proto není použití těchto de-
sek vhodné z důvodu zvýšené pracnosti montáže. 

Vytvoření dilatačního a okrajového pásku
Dilatační pásek Steprock tl. 12 mm (obvyklý u všech typů plovoucích
podlah) je osazen z důvodů dilatace přenosu hluku z roznášecí vrst-
vy podlahy do okolních stěn a vyvýšenin.
Okrajový pásek se pak pokládá za dilatační pásek. Sestává ze dvou
materiálů obvykle šířky 100 mm. Podkladní část je z měkké dřevo-
vláknité desky (hobra), která plní funkci přenosu lokálního bodové-
ho zatížení bez výraznějšího stlačení podlahy, aniž by vytvářela zvu-
kový most v podlaze. Horní vrstvou je pak pásek z desky OSB
SUPERFINISH, který dorovnává tloušťku celého pásku na úroveň
zvukoizolační desky a zároveň (zejména u jednovrstvých skladeb
OSB desky) ztužuje desky OSB SUPERFINISH v místě styku pera
a drážky a zmírňuje jejich průhyb (musí samozřejmě dojít ke spoje-
ní těchto vrstev), a tím ztužuje i okraj podlahy.
Pozn.: Pro skladbu podlahy 30 + 2 x 15 mm se použije hobra tl.
15 mm. Položení pásků z OSB tl. 15 mm je pak možné vytvořit z od-
řezků jednotlivých desek roznášecí vrstvy, pokud si formáty desek
předem připravíme. 

Systém skládání desek a jejich spojování 

Skládání desek
Důležitým pojmem při montáži podlahy je vzájemné překrytí (pře-
plátování) vrstev tak, aby se zatížení do podlahy rovnoměrně roz-

Lehká plovoucí podlaha AKUFLOOR®

= základ zvukové pohody v interiéru

obr. 1 – 
Nerovnoměrné 
roznesení zatížení 
do podkladu
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nášelo ve všech možných směrech (viz obr. 1) a nedocházelo tím
k nerovnoměrnému stlačení podlahy, a tím vytváření nežádoucích
zlomů nebo vyrýsovaných hran na povrchu podlahy. Proto se při po-
kládání vždy následující vrstvy snažíme ji orientovat kolmo na vrst-
vu předcházející, abychom se vyhnuli průběžným spárám ve více
vrstvách nad sebou.

Zvukoizolační vrstva:
Akusticky izolační desky Steprock HD je nutné pokládat na rovný
povrch nejlépe s maximální nerovností podkladu ±2 mm/2 m. Tyto
desky klademe těsně k sobě tak, aby nevznikaly žádné spáry (tzv.
akustické a tepelné mosty).

Roznášecí vrstva:
Roznášecí desky OSB SUPERFINISH je nutné pokládat střídavě na
vazbu (viz obr. 2), kde především rozdíly v únosnosti v desce ve
dvou na sebe kolmých směrech, tj. hlavní a vedlejší ose jsou poté
eliminovány na sebe kolmými směry vrstev desek.
Tento postup skládání desek – na první pohled asi jasný, je dobré si
nejprve dobře promyslet, abyste maximálně využili plochu desky
bez zbytečného řezání. Opravdu zde platí přísloví „Dvakrát měř
a jednou řež“.

Spojování desek
Desky OSB SUPERFINISH pokládáme na izolační vrstvu volně, nao-
pak spojení desek OSB mezi sebou je nutné provést pro zajištění tu-
hosti této vrstvy podlahy. Spojovat lze pevnostními vruty průměru
min. 5 mm, sponkami nebo vzájemným slepením desek vhodným
lepidlem.

www.rockwool.cz
ludek.kovar@rockwool.cz

Doplňující vrstvy podlahy 

Vlhkost a voda
Tento systém suché podlahy musí být chráněn proti průniku vlh-
kosti či náhodné vodě pro zachování jeho dlouhé životnosti. V pří-
padě, že tato skladba bude použita na vlhkém podkladě, je nutné
nejprve aplikovat parozábranu (např. PE fólii slepenou v přesazích
pásů) a po stranách ji vytáhnout nad úroveň vrchní podlahy, než
začneme pokládat podlahové souvrství.

Závěr 
Lehká plovoucí podlaha AKUFLOOR® je jednoduchý systém, kde od-
bornou firmu zastoupí i „zručný kutil“, aniž by musel slevovat z vy-
sokých nároků kladených na plovoucí podlahy.
Výhodou lehkých plovoucích podlah je přitom rychlá a snadná
montáž suchým způsobem, při které není nutné nebo je nežádoucí
používat mokré procesy (například betonáž s nutnou technologic-
kou přestávkou).
Systém AKUFLOOR® zároveň eliminuje nevýhodu některých lehkých
plovoucích podlah s větším průhybem po okraji podlahy. Díky pou-
žití okrajového pásku a desek OSB SUPERFINISH je celý systém
připraven na zatížení do 3,5 kN/m2, což je pro převážnou většinu
bytových a občanských staveb naprosto dostatečné.

Přednosti systému AKUFLOOR®:
� vynikající akustické vlastnosti
� zlepšení kročejové neprůzvučnosti stropů až o 30 dB
� lehká, staticky únosná podlaha
� optimální spojení požadavků na akustiku a statiku
� ideální spojení špičkových materiálů
� zkoušky provedeny akreditovanou zkušebnou
� skladby podlahy v rozmezí 50 – 86 mm �

ING. JAN KNÍŽE
(Kronospan OSB, spol. s r.o.)

ING. PAVEL MATOUŠEK, ING. ARCH. LUDĚK KOVÁŘ
(oba Rockwool, a.s.)

Zpracováno dle podkladů firem 
Rockwool a.s. a Kronospan OSB, spol. s r.o.
Info: Ing. arch. Luděk Kovář, Ing. Jan Kníže

obr. 2 – Schéma pokládání 
desek OSB SUPERFINISH 
na zvukoizolační podložku Steprock HD 
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RHEINZINK® je dodáván ve třech provedeních:
� Leskle válcovaný
� Předzvětralý pro – modrošedý
� Předzvětralý pro – břidlicově šedý

Střešní krytiny a opláštění fasád
RHEINZINK® je bezúdržbová, estetická a trvanlivá alternativa pro
střešní krytiny a opláštění fasád. RHEINZINK® je více než stavební
materiál – představuje ucelený systém. Od výroby materiálu, do-
dávky až po bezplatné technické poradenství orientované na praxi.
I pro řemeslně a projekčně komplikované zakázky tak lze nacházet
řešení bez rizika.

Střešní krytiny 
� RHEINZINK® – dvojitá stojatá drážka: Klasický způsob po-

délného spojování dvou vedle sebe ležících kovových krytinových
pásů nad úrovní vodní hladiny. Při výšce 23 mm je tento druh
spoje bezpečný proti dešti bez nutnosti dalších dodatečných
opatření. V mezinárodním měřítku se prosadila výška dvojité sto-
jaté drážky 25 mm. Ohýbání profilů a uzavírání drážek se zhoto-
vuje ručně nebo strojně.
Jako doplněk tohoto způsobu druhu krytí jsou i foto-
voltaické moduly Stehfalz®Solar PV. Moduly se montují
klasickou klempířskou technikou do střešní krytiny. Moduly lze
použít i u krytí na úhlovou stojatou drážku nebo u fasádních
systémů se stejným způsobem krytí.
� RHEINZINK® – úhlová stojatá drážka: Hotová úhlová dráž-

ka vnikne uzavřením pouze jednoho ramene profilu. Nachází uži-
tí zejména při ztvárnění pohledových partií střešních ploch s vel-
kým sklonem. Působí opticky širším dojmem než dvojitá stojatá
drážka a její aplikací mohou vznikat živější a výraznější plošné
struktury.

� RHEINZINK®– Klick – lištový systém: Název „lištová dráž-
ka“ je označení pro druh podélného spoje, kdy je mezi dva kryti-
nové pásy jako spojovací prvek vložena dřevěná lať s příponkami
nebo lištový držák RHEINZINK®– Klick z ocelového pozinkované-
ho plechu. Podélné ukončení jednotlivých krytinových pásů zajiš-
ťuje krycí lišta.
Jako doplněk tohoto způsobu druhu krytí jsou i foto-
voltaické moduly Klick Solar PV. Modul má stejný profil ja-
ko základní krytinový pás a montuje se do krytiny.
� RHEINZINK®– QUICK STEP®– stupňovitá střecha: Prefabri-

kovaný krytinový systém vhodný pro různé tvary střech se sklo-
nem 10 –75°. Vyznačuje se bezproblémovou a rychlou montáží.
Jako doplněk tohoto způsobu krytí jsou i fotovoltaické
moduly Quick Step® SOLAR PV. Fotovoltaický článek je na
základním profilu krytiny a po vhodném rozvržení se vkládá do
střechy. Pro zvláštní potřeby např. jako podpora tepelných čerpa-
del je možno použít i profil pro ohřev solárního media Quick
Step® SOLAR THERMIE.

RHEINZINK® – značkové jméno pro titanzinek
RHEINZINK® je výrobní značka slitiny čistého zinku ryzosti 99,995 % a exaktně definovaných pří-
měsí mědi a titanu. Materiál RHEINZINK® se vyznačuje vynikajícími užitnými vlastnostmi (dlouhá
životnost, bezúdržbovost, vysoce estetický vzhled, ohleduplnost k životnímu prostředí). Jakostní
pečetí QUALITY ZINC® udělenou TÜV Rheinland/Berlin-Brandenburg a certifikací podle DIN EN ISO
9001:1994 splňuje RHEINZINK® nejvyšší jakostní požadavky, určuje nové měřítko kvality a stává
se moderním stavebním materiálem s budoucností, který byl nezávislým grémiem AUB certifiko-
ván jako materiál ohleduplný k životnímu prostředí. Komplexně vybudovaný servisní systém
podporuje řemeslníky, stavebníky a projektanty službami přizpůsobenými jejich požadavkům.

Fasádní systémy 
Nutno upřesnit, že část sortimentu fasád tvoří systémové kompo-
nenty vyráběné přímo v továrně, podle parametrů zadaných z pro-
jektové dokumentace. Druhou částí jsou fasády zpracované klasic-
kou klempířskou technickou a jejich výroba probíhá přímo na místě
ze základních polotovarů. Pro obě částí platí, že je lze vyrobit
v rámci možností přímo na zakázku pro daný projekt. Přizpůsobit
lze všechny hlavní rozměry a u některých typů i tvar (šablony).

Profily a panely – tovární výroba
� vlnitý profil: má tvar klasické sinusové křivky. Různé způsoby

kladení  umožňují jemné strukturování fasády a zřetelné členění
na oddělené výrazné části.

� trapézový profil: žebrový lichoběžníkový profil působící dík hra-
natým tvarům chladněji. Lze pokládat horizontálně, vertikálně
i diagonálně.

� přesazený panel: šupinatá struktura beze spár. Přesná prefab-
rikace profilů umožňuje snadnou a úspornou montáž.

� drážkový panel: Výhodou tohoto panelu je libovolný výběr
osové vzdálenosti od 200 do 333 mm a variabilní šířka spár od 0
do 30 mm. Směr pokládky je libovolný.

� horizontální panel: Vzhledem připomíná konstrukce dřevěných
obkladů. Prvky mají pevně definovanou drážku o šířce 20 mm
a jsou na obou stranách opatřeny okrajovým profilováním. Mon-
tují se nepřímo pomocí speciálního upevňovacího profilu. Díky té-
to technologii lze vyrovnat délkové změny způsobené rozdílem
teploty.

� speciální řešení: Především velmi rozsáhlé plochy se kombina-
cí různých systémů pokládky rozčlení do přehledných jednotek.
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